

**Для большинства охотников начинавших охотиться на копытных животных, именно косуля была их первым трофеем. Из всех копытных – это самый многочисленный вид любительской охоты и самый популярный для изготовления трофейной головы, и поэтому я бы хотел рассказать о некоторых особенностях в работе с этим животным.**

Косуля является самым мелким представителем семейства оленьих. На территории России обитают два основных подвида – это косуля европейская и косуля сибирская. Каждый из этих подвидов имеет свои трофейные характеристики, но уникальность этого вида в том, что на его примере можно показывать всю метаморфозу происходящую со сменой рогов и волосяным покровом.

Из косули можно изготовить три трофейные головы, которые позволяют зрителю видеть все изменения происходящие с ней в течение календарного года – это косуля летняя (фото 1), косуля в зимнем меху перед сбросом рогов (фото 2) и косуля с пантами (фото 3).



**Фото 1**



Фото 2





фото 6



~~Секретное изображение, не подлежит распространению. Информация, содержащаяся в документе, является государственной тайной.~~



Фото 8



Фото 9

~~Благодаря своим охотничьим навыкам и умению находить добычу, косуля является популярным объектом охоты. Ее трофей, как правило, представляет собой оленьи рога, которые могут достигать внушительных размеров.~~



~~Косуля относится к семейству оленевых и является одним из самых распространенных видов оленей в Европе. Ее охота считается одной из самых популярных среди охотников. Трофей косули, как правило, представляет собой оленьи рога, которые могут достигать внушительных размеров.~~